

ПАЛАТА ДЕПУТАТІВ ЧИЛІ

м. Вальпараїсо, 21 грудня 2022 року

РЕЗОЛЮЦІЯ № 549

Палата депутатів на своїй 110-й сесії сьогодні затвердила наступну

РЕЗОЛЮЦІЮ

Й.В. Президенту Республіки

Враховуючи, що:

Загальновідомо, що 24 лютого цього року росія оголосила війну Україні, віддавши наказ про наступ на Донбас. Так, у своєму зверненні президент володимир путін констатував неминучість зіткнень між українськими та російськими військами. Вищезазначене, посилаючись на те, що розширення НАТО та військовий розвиток Альянсу є неприйнятними.

На сьогоднішній день, за оцінками, понад 8300 мирних жителів загинули через російське вторгнення, з яких щонайменше 437 є неповнолітніми. Такі дані розслідування української сторони було оприлюднено у понеділок Генеральним прокурором країни Андрієм Костиним. У свою чергу, кількість постраждалих наразі сягає 11 тисяч осіб, повідомляє українське інформгентство УНІАН. Однак, за оцінками, цифри можуть зрости, враховуючи, що Україна вже не має доступу до загиблих і поранених у тих районах, які знаходяться під контролем росії.

Окрім вищезазначеного, у звільнених ЗСУ регіонах продовжують знаходити масові поховання та тіла зі слідами тортур та розстрілів. Наразі задокументовано понад 45 000 воєнних злочинів і було ідентифіковано 216 підозрюваних у воєнних злочинах.

Зі свого боку, ООН зареєструвала 7,8 млн біженців з України по всій Європі, включаючи росію. Утім, ця цифра не включає тих, хто був змушений покинути свої домівки, але залишився в Україні.

Однак також важливо враховувати, що цей конфлікт не перший, який виникає між залученими країнами та має таку серйозність. 90 років тому пережили те, що називають «Голодомор», примусова колективізація, яку запровадив Йосиф Сталін, засудивши до жорстокої голодної смерті майже 7 мільйонів людей по всьому Радянському Союзу, зокрема, в Україні.

Голодомор був періодом, коли радянська держава відбирала врожай і продовольство, а також оточувала цілі поселення, щоб запобігти виїзду місцевих мешканців, що було рівнозначним до смертного вироку для всіх цих людей. Жертвами стали близько 3,5 мільйонів українців, які були доведені до смерті через голод в ім'я колективізації землі.

Відповідно до цього прикрого історичного факту, у середу 30 листопада 2022 року, нижня палата німецького парламенту, Бундестагу, прийняла значною більшістю голосів подання, яке визнає те, що підпадає під класифікацію «геноцид», голод, спровокований в Україні у період 1932 і 1933 роки.

Попередню резолюцію підтримала правляча коаліція, що складається з соціал-демократів, екологів і лібералів, до яких приєдналася консервативна опозиція. Це означає, що тогочасний голод є частиною списку нелюдських злочинів тоталітарних систем, які призвели до знищення мільйонів людських життів у Європі, зокрема в першій половині ХХ століття. Звісно, така кваліфікація має особливе значення, зважаючи на вже згадане раніше чинне вторгнення росії в Україну.

До цього слід додати різні парламенти європейських країн, які визнали Голодомор геноцидом, зокрема парламенти країн Балтії, Польщі, Угорщини, Чехії та Португалії. Таким чином, на сьогоднішній день трагедію вбивства голодною смертю визнано геноцидом українського народу дев'ятнадцятьма країнами.

Окрім уже згаданого, варто пригадати Декларацію з нагоди 85-х роковин Голодомору 1932-1933 років в Україні, ухвалену ООН 11 грудня 2018 року, окрім нашої країни, підписану делегаціями Албанії, Німеччини, Австралії, Австрії, Азербайджану, Бельгії, Болгарії, Канади, Чехії, Хорватії, Данії, Словенії, Іспанії, Сполучених Штатів Америки, Естонії, Фінляндії, Франції, Грузії, Угорщини, Ірландії, Ісландії, Ізраїлю, Латвії, Ліхтенштейну, Литви, Люксембургу, Монако, Чорногорії, Нідерландів, Норвегії, Польщі, Португалії, Республіки Молдова, Швеції, Швейцарії, Сполученого Королівства Великої Британії та Північної Ірландії та України, в якій країни-підписанти заявили, що «вшановують пам'ять жертв Голодомору 1932-1933 років в Україні, смертоносного штучного голоду, який забрав життя мільйонів українців та людей інших національностей, що проживали в Україні на той час» та «засуджують жорстоку політику сталінського режиму, таку як примусова колективізація та конфіскація продовольства, яка спричинила загибель значного відсотка українського народу».

ПАЛАТА ДЕПУТАТІВ ПОСТАНОВЛЯЄ:

Висловлює своє рішення підтримати визначення голоду, який спустошив території Української Радянської Соціалістичної Республіки, Кубані, Жовтої України та інших регіонів СРСР, у контексті колективізації

землі, вчиненої Союзом Радянських Соціалістичних Республік у 1932-1933 роках, також відомий як «Голодомор», як акт геноциду та злочин проти людської гідності, включивши його до переліку нелюдських злочинів, скоєних тоталітарними системами.

Те, що маю повідомити Вашій Високоповажності

Боже, бережи Вашу Високоповажність,

/підпис/

КАРЛОС Б'ЯНЧІ ЧЕЛЕХ
Перший віце-президент Палати депутатів

/підпис/

ЛУІС РОХАС ГАЛЬАРДО
Секретар Палати депутатів